

МИРНЫЙ

Жилищная политика

В сфере жилищной политики значительным мероприятием остается переселение граждан из аварийного жилищного фонда. За прошедший 2023 год были переселены граждане из 36 аварийных квартир во вторичное жилье и выплачены компенсации по 7 квартирам. Не расселены граждане по 49 квартирам, в связи с малым количеством вторичного рынка жилья в г. Мирном и ростом стоимости квартир, что отрицательно влияет на закупки квартир.

Кроме того, актуальным остается работа с нанимателями имеющие свыше 6 месяцев задолженность за жилищно-коммунальные услуги и найм муниципального жилья. При наличии информации и практики в других регионах, о работе с нанимателями (должниками), просим направить таковую в адрес МО «Город Мирный».

В текущем 2024 году будут продолжены закупки квартир на вторичном рынке жилья для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, также в первой половине 2024 года по окончании строительства, будут переселены граждане из 6 аварийных домов в новый 98-квартирный дом по пр. Ленинградский д. 13.

Жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство

В 2023 году город Мирный стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, проведенного для субъектов Дальневосточного федерального округа (2 этап), с проектом «Благоустройство общественной зоны отдыха «Городской парк» в городе Мирный». Сумма гранта составила 150 000,00 тыс. руб.

В рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в рамках проекта «1000 дворов на Дальнем Востоке» в текущем году были продолжены работы по благоустройству семи дворовых территорий.

Выполняются работы по изготовлению проектно-сметной документации на благоустройство точек притяжения (площадь им. В.И. Ленина и Ленинградский проспект).

В 2023 году были продолжены работы по благоустройству общественных пространств города, а именно благоустройство зоны отдыха на р. Ирелях.

С текущим годом в рамках Программы поддержки местных инициатив были завершены работы по ремонту 2-х придомовых территорий 2022 года.

В 2023 году по данной программе были выполнены работы по благоустройству 2 детских площадок и устройству 1 спортивной площадки.

В летний период проводились мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок ТКО на территории МО «Город Мирный», оказывалась помощь ОНТ по вывозу твердых коммунальных отходов, выполнялись работы по ликвидации мест несанкционированного размещения отходов металлолома.

Были выполнены работы по отсыпке территории городского кладбища площадью 400 кв.м.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2023 году были актуализированы схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, а также программы комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры города Мирного. Проведены работы по установке индивидуальных приборов учета коммунальных ресурсов, выполнено строительство сетей газоснабжения микрорайона Заречный, выполнена установка трансформаторной подстанции и строительство воздушных линий электропередач высокого и низкого напряжения зоны ИЖС мкр. Заречный, выполнены геодезические изыскания и разработаны проекты на устройство уличного освещения.

Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Республики Саха (Якутия) выполнены работы по капитальному ремонту 13-ти конструктивов в 11-ти многоквартирных домах (системы теплоснабжения, электроснабжения и водоотведения. фасада, кровли и фундамента).

Выполнены все необходимые мероприятия по мерзлотному надзору (георадиолокационное исследование грунтов, инструментальный контроль строительных конструкций, обследование грунтов оснований и т.д.).